



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS
POLÍCIA CIVIL DO AMAZONAS

5ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2021 – PCAM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021

A **DELEGADA-GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO AMAZONAS**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1 No item 11, subitens 11.1 e 11.6, **ONDE SE LÊ:**

11.1 Serão corrigidas as Provas Discursivas dos candidatos aprovados e classificados na Prova Objetiva até a **200ª** posição para ampla concorrência e até a **48ª** posição para os candidatos PcDs, considerados os empatados na última posição.

11.6 Serão convocados para a segunda fase do Concurso os candidatos classificados na primeira fase até a **65ª** posição para ampla concorrência e até a **16ª** posição para os candidatos PcDs, conforme o Item 17.2.

LEIA-SE:

11.1 Serão corrigidas as Provas Discursivas dos candidatos aprovados e classificados na Prova Objetiva até a **196ª** posição para ampla concorrência e até a **52ª** posição para os candidatos PcDs, considerados os empatados na última posição.

11.6 Serão convocados para a segunda fase do Concurso os candidatos classificados na primeira fase até a **64ª** posição para ampla concorrência e até a **17ª** posição para os candidatos PcDs, conforme o Item 17.2.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Manaus, 15 de março de 2022.

EMILIA FERRAZ DE CARVALHO
DELEGADA-GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO AMAZONAS

